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,  Aאלגברה כלשהי ואנו רוצים להסתכל רק על תת קבוצה של - עם   Xלפעמים יש לנו מידה על קבוצה 

B A  על מנת לעשות זאת נוכיח שתי טענות. [0,1]. לדוגמא, אנו רוצים לצמצם את מידת לבג על הקטע . 

. הוכיחו כי Sקבוצה מדידה ב  Bותהי  Xסיגמא אלגברה על  Sתהי  .1

 | ,  is S measurableBS E E A B A    הינה סיגמא אלגברה עלB . 

 נבדוק אם התנאים מתקיימים. :פתרון

 

i. X S X B B S     . 
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ומכאן ש 
BS  .הינה סיגמא אלגברה 

 

הוכח כי אם  .2 , ,X S   ,הינו ממ"חB S ונגדיר ,   A A B    עבורA S  אזי  הינה

 מידה.

 פתרון: נבדוק את התכונות הנדרשות ממידה.

i.       0B        

ii.     0A A B    

iii.  נניח כי nE  סדרה של קבוצות זרות בS אזי , 

 

 

nBזרות נובע כי גם  nEמכיוון ש  E  זרות ולכן, כיוון ש הינה מידה נקבל 
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יהי ה .3 ,X S   מרחב מדיד ו  קבוצות  חיובית  ואדיטיבית סופית וכך ש  תהינה פונקציי

  0   נניח שאם .nA  הינה סדרת קבוצות עולה אז מתקיים 
1

limn n
n

n

A A 





 
 

 
. הראו  

 הינה מידה. כי 

 
1 1 1

n n n

n n n

E B E E B  
  

  

     
        

     



פתרון: מספיק להראות שאם  nE  סדרה של קבוצות זרות אזי מתקיים n n
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אדיטיביות(. נגדיר סדרה חדשה 
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  זוהי סדרה עולה , ומתוך האדיטיביות הסופית של .  נובע כי
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יהיו  .4
1A  ו

2A  שתי משפחות של קבוצות בX  הראו כי אם . 1 2 1 A A A  אזי נובע כי

   1 2 A A. 

 

פתרון: מכיוון ש  2 1A A  נובע כי 

    2 1 A A מכיוון ש : 2 1A A  נובע כי הסיגמא אלגברה המינימלית שמכילה את
2A

מוכלת ב  1 A כלומר ,-    2 1 A A. 

   2 1 A A נובע מכך ש :
1 2A A . 

 

 


